

Двадцать восьмой день рождения приближался со скоростью курьерского поезда. На редкость красивая и работающая женщина Таня Завьялова критически огляделась вокруг.

Из всех ухажеров, вьющихся рядом, она выбрала Сергея Сафонова. Без всяких затей Таня расписалась с ним в ЗАГСе. Свадьба тоже была очень скромной. Пригласили с десяток родных и знакомых. Посидели часа три-четыре в ближайшем кафе и разошлись восвояси.

Муж оказался значительно старше её. Разница в возрасте у них превышала четырнадцать лет. Зато он трудился юристом в очень крупной иностранной компании и ездил на большом чёрном джипе.

Прописан Сергей был в «однушке» своей старенькой мамы, но это совсем не волновало его. После женитьбы он переехал в трёхкомнатную квартиру жены, которая ей досталась от умерших предков.

Обитали молодожёны на втором этаже, в тихом районе Самары. Скоро супруг стал там полновластным хозяином. Как говорится в старой поговорке, жена ходила в квартире по одной половице.

Он отдавал Тане лишь часть своей крупной зарплаты. Её хватало лишь на еду для семьи и на

содержание недавно родившейся дочери. Компенсируя столь скромный паёк, Сергей, время от времени, покупал Тане шубы, кольца и серьги с бриллиантами. Так что ей было в чём сходиться с ним на какой-нибудь раут и пофорсить перед знакомыми.

Ужинал Сергей на диване, в гостиной, перед большим телевизором. Жена приносила еду на подносе. Словно официантка, она ставила тарелки на низенький столик и, стараясь не потревожить супруга, тихонько удалялась на кухню. Минут через тридцать Таня приходила назад, убирала посуду и, как бессловесная Золушка, шла её мыть.

Так продолжалось почти три пятилетки. Возраст их дочери приближался к двенадцати. Казалось, что жизнь совсем устоялась. Впреди у людей не возникнет каких-то сюрпризов.

Однажды Сергей вернулся с работы и вдруг заявил, что уходит к Тамаре. Самое страшное для Тани оказалось не в измене супруга. Она его давно не любила как прежде. Дело было всё в том, что разлучница жила в том же подъезде, прямо под ними.

Пойди, объясни теперь дочке-подростку, почему папа ночует на другом этаже? Да и дорогие соседи, которых она знала с рождения, станут теперь постоянно шипеть за спиной. Вот, мол, несчастная брошенка.

К тому времени возраст супруга приближался к шестидесяти. Тане было почти сорок пять. Тамара оказалась лет на восемь моложе её. Она выглядела очень эффектно, но вела довольно сумбурную жизнь. Вследствие чего она имела двух сыновей-старшекласников от разных мужей.

Как выяснилось, подобный доводок Сергея совсем не смущал. Как известно всем нам, любовь закрывает глаза на всякие неудобные мелочи. Он собрал свои вещи и без всяких усилий, за несколько ходок, перебрался на первый этаж.

К счастью, вопрос с дёлежкой имущества у них не возник. Квартира принадлежала Татьяне, большой чёрный джип был записан на мужа. Мебель, которую Сергей покупал, ему брать было некуда.

В «однушку» матери она бы не влезла, а продать её вряд ли сумеешь. Поэтому он оставил всё подрастающей дочери. Получилось, что каждый остался при своих интересах. На том они и разъехались.

В материальном плане Таня потеряла немного. Она сама хорошо получала в проектной конторе, а Сергей, как и прежде, давал денег на содержание дочери. Шубы и цапки с брильянтами у неё уже были. Носи, не хочю.

Самым большим неудобством оказались встречи с Тамарой и бывшим супругом. Как назло, они каждый день попадались во дворе и на лестнице, в полутёмном гулком подъезде.

Хоть и желала Татьяна разбить морду обоим чем-то тяжёлым, но она делала вид, что ей всё равно. Вежливо говорила им «Здравствуйте» и лёгкой походкой двигалась дальше. Не предпринимала она и попыток вернуть к себе мужа. К чему унижаться перед людьми?

Душевные переживания не прошли для брошенной женщины совершенно бесследно. Дело закончилось тем, что у неё стало сильно болеть в правой стороне головы. Зрение резко ухудшилось. Иногда очень трудно было хоть что-то увидеть.

Таня обратилась в крупнейшую больницу Самары. Там взяли анализы, провели кое-какие обследования и лечащий врач заявил, что у неё неоперабельный рак. Нужно удалить правый глаз.

Она рассказала об этом подругам. Те собрали приличную сумму, отдали деньги Татьяне и заставили женщину немедленно поехать в Москву. Мол, там медицина ещё не настолько разрушена, как в нашей далёкой провинции.

Всю дорогу туда, Таня молилась о том, чтобы страшный диагноз оказался ошибочным. Благодаря Проведению, всё так и вышло. В течение месяца женщина лечилась в столичной больнице.

Ужасные боли, разрывавшие череп, постепенно прошли. Хоть глаз уже и не видел совсем, но его всё-таки удалось сохранить. Как ни крути, а это оказалось большим облегчением.

Ведь со стороны совсем незаметно, что он выполняет лишь декоративную функцию. Пусть даже и так, но это значительно лучше, чем постоянно использовать неживую стекляшку.

Покинув московскую клинику, Таня села в скорый поезд на Казанском вокзале и поехала в родную Самару. По дороге домой она неожиданно вспомнила, что ей опять придётся встречаться с Тамарой и бывшим супругом во дворе и на лестнице.

Теперь женщина взмолилась о том, чтобы судьба ей послала хорошего мужа. Тогда можно будет забыть всё те неприятности, что случились после развода с Сергеем.

Через какое-то время в купе вошёл высокий приятный мужчина. На вид ему было за сорок. Заняв свою полку, он представился Владом.

Попутчики разговорились, почувствовали расположение друг к другу и болтали всю ночь напролёт. Благо, что два прочих места так и остались пустыми. Так что они никому не мешали.

Выяснилось, что Влад давно разведён, проживает в Самаре, где владеет маленькой фирмой. По каким-то служебным делам он катался в один из городов Подмосквья. Сейчас едет домой.

Перед прибытием в город Влад и Татьяна неожиданно поняли, что между ними возникли какие-то чувства. На вокзале они обменялись телефонами и адресами и с чувством грусти разъехались в разные стороны.

Вернувшись домой, Таня с облегчением узнала, что Тамара куда-то дела мебель и многие громоздкие вещи, а затем продала и квартиру в их доме. Она собрала чемоданы, взяла сыновей-старшекласников и вместе с Сергеем перебралась в Москву.

Главная проблема для Тани исчезла с её горизонта. Теперь мож-

но было подумать об устройстве своей личной жизни. Тут, очень кстати, на экране мобильного появился номер Владимира.

Сначала они перезванивались. Беседы оказались так увлекательны, что мужчина и женщина не могли наговориться друг с другом. Потом они стали встречаться. Ещё через месяц Влад переехал к Татьяне.

Тринадцатилетняя дочь продолжала часто видеться с бабушкой по линии папы. Свекровь иногда общалась с бывшей снохой. От неё Таня узнала много чего интересного.

Выяснилось, что через полгода Сергей оказался под железной пятой новой жены. Тамара не только не потакала ему, вроде Татьяны, она как хотела помыкала супругом. Приёмные сыновья без зазрения совести таскали деньги из его кошелька. Иногда возвращались домой под наркотическим кайфом.

Через какое-то время Тамара нашла себе другого возлюбленного. Он оказался гораздо моложе и намного богаче. Она развелась с престарелым Сергеем, забрала сыновей и съехала неизвестно куда. Потом она обвенчалась с новым избранником и всей семьёй отправилась жить в США.

Сергей остался один в опустевшей квартире. Его замечательный джип вышел из строя. А тут ещё и мать вдруг слегла. Пришлось перевозить её из Самары в Москву, чтобы ухаживать за заболевшей старушкой.

Каждое утро Татьяна просыпалась с ощущением невероятного счастья. Она смотрела на спящего рядом Владимира и благодарила судьбу за то, что он послал ей прекрасного мужа.